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Highlights of data: 
In November 2011, 3207 Vernon College students enrolled in 194 face-to-face courses completed the SIR II Survey. In 
April 2012, 2305 Vernon College students enrolled in 143 face-to-face courses completed the SIR II Survey. Ten 
additional questions were added to the survey relating specifically to student’s experiences at Vernon College. The chart 
below is a combined analysis of the student feedback from these questions. 
 

Students scored each question by marking one of the following: 5-Strongly Agree; 4-Agree; 3-Neutral;  
2 Disagree; 1-Strongly Disagree; 0-Not Applicable/Blank.  

QUESTION 5 4 3 2 1* 
N/A 

BLANK 

Strongly 
Agree or 

Agree 

Disagree 
or Strongly 

Disagree TOTAL 
 

46 1440 337 128 32 21 347 1777 53 2305 FALL 

 
1845 468 217 35 24 47 2313 59 2636 SPRING 

 
3290 809 348 69 45 394 4090 112 4955 COMBINED 

 
66.4% 16.3% 7.0% 1.4% 0.9% 8.0% 82.5% 2.3% 

 
PERCENT 

           47 1082 279 237 73 99 535 1361 172 2305 FALL 

 
1393 414 336 109 116 268 1807 225 2636 SPRING 

 
2475 693 573 182 215 803 3168 397 4941 COMBINED 

 
50.1% 14.0% 11.6% 3.7% 4.4% 16.3% 64.1% 8.0% 

 
PERCENT 

           48 1342 334 218 33 30 348 1676 63 2305 FALL 

 
1681 497 317 63 28 50 2178 91 2636 SPRING 

 
3023 831 535 96 58 398 3854 154 4941 COMBINED 

 
61.2% 16.8% 10.8% 1.9% 1.2% 8.1% 78.0% 3.1% 

 
PERCENT 

           49 1105 532 231 49 29 359 1637 78 2305 FALL 

 
1375 762 339 67 38 55 2137 105 2636 SPRING 

 
2480 1294 570 116 67 414 3774 183 4941 COMBINED 

 
50.2% 26.2% 11.5% 2.3% 1.4% 8.4% 76.4% 3.7% 

 
PERCENT 

           50 937 453 330 101 88 396 1390 189 2305 FALL 

 
1152 615 473 155 101 140 1767 256 2636 SPRING 

 
2089 1068 803 256 189 536 3157 445 4941 COMBINED 

 
42.3% 21.6% 16.3% 5.2% 3.8% 10.8% 63.9% 9.0% 

 
PERCENT 



51 680 325 215 55 59 971 1005 114 2305 FALL 

 
885 438 281 79 81 872 1323 160 2636 SPRING 

 
1565 763 496 134 140 1843 2328 274 4941 COMBINED 

 
31.7% 15.4% 10.0% 2.7% 2.8% 37.3% 47.1% 5.5% 

 
PERCENT 

           52 757 338 191 42 45 932 1095 87 2305 FALL 

 
975 427 271 73 59 831 1402 132 2636 SPRING 

 
1732 765 462 115 104 1763 2497 219 4941 COMBINED 

 
35.1% 15.5% 9.4% 2.3% 2.1% 35.7% 50.5% 4.4% 

 
PERCENT 

           53 1017 486 294 42 32 434 1503 74 2305 FALL 

 
1340 581 356 72 67 220 1921 139 2636 SPRING 

 
2357 1067 650 114 99 654 3424 213 4941 COMBINED 

 
47.7% 21.6% 13.2% 2.3% 2.0% 13.2% 69.3% 4.3% 

 
PERCENT 

           54 702 314 344 96 134 715 1016 230 2305 FALL 

 
875 398 486 119 155 603 1273 274 2636 SPRING 

 
1577 712 830 215 289 1318 2289 504 4941 COMBINED 

 
31.9% 14.4% 16.8% 4.4% 5.8% 26.7% 46.3% 10.2% 

 
PERCENT 

           55 1101 490 256 43 43 372 1591 86 2305 FALL 

 
1349 658 383 58 83 105 2007 141 2636 SPRING 

 
2450 1148 639 101 126 477 3598 227 4941 COMBINED 

 
49.6% 23.2% 12.9% 2.0% 2.6% 9.7% 72.8% 4.6% 

 
       PERCENT 

Questions: 
           

46.   My primary goal in enrolling at Vernon College is to complete the requirements of my chosen degree or  
certificate and to graduate. 

47.   Being eligible for and receiving financial aid is a major factor in my enrolling in and attending college. 

48. I currently have specific career plans I intend to pursue once I have completed my college education. 

49.   I am confident that Vernon College has or will provide me with the general education necessary for my success. 

50. Vernon College has adequately assisted me with advising relative to my course scheduling and degree plan. 

51. The online courses I have taken at Vernon College are as academically challenging as the traditional face-to-face  
 courses I have taken.  (Students who have not taken an online course should mark NA) 
52.  The online courses I have taken at Vernon College require just as much time commitment for success as the  
 traditional face–to-face courses I have taken. (Students who have not taken an online course should mark NA) 
53.    Vernon College offers a safe and secure environment for learning and Vernon College  
 Police Officers are visible and accessible on campus. 
54.    If more college sanctioned and organized student activities were offered in Wichita Falls at the Century City  
 Center as the result of an additional student activity fee, I would support and participate in these student  
 activities at CCC. (Students who attend classes only on the Vernon campus should mark NA)  

55.   Based on my total experience at Vernon College, I would recommend Vernon College to my friends and family. 
 



Use of data: 
The results retrieved detailed information for each instructor surveyed. Division Chairs, supervisors, and instructors can 
use the data to help identify areas of strength and areas where instructors might make some changes in the delivery 
and/or evaluation of course materials. The comparative data provides data by various categories to assist users in 
interpreting the report fully. For example, a 3.6 is numerically above average on a 5-point scale, but it may be average or 
even slightly below average in comparison to other means for items in SIR II. 
 
How associated to Student Success? 
As instructors improve pedagogically, it is anticipated that student success rates as measured by retention, completion, 
and transfer rates, will improve.   
 
Where the report can be found: The office of the Dean of Instructional Services 
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